

欧中协会成功举办中德夏季大烧烤聚会

原创 王荣虎 中欧经济科技人才交流促进会 2019-07-23



2019.7.20.在德国最古老的文化名城、德国南部经济重镇奥格斯堡，由欧中协会（中欧经济科技人才交流促进会）主办，德国江苏总会总商会协办的2019年夏季大聚会成功举办。



2018年欧中协会荣誉主席、德国江苏总会总商会总会长王荣虎博士首次召集奥格斯堡及周边的华人和德国友人在该城休闲胜地牛湖举办夏季中德友人大聚会，获得巨大成功，共有90多人参加，是奥格斯堡历史上最大的中德友人夏季野外友情聚会。



中欧经济科技人才交流促进会

今年的烧烤聚同样在牛湖举办，前前后后来了一百人，7月20号正赶上奥格斯堡铁人三项湖边决赛。由于场地变小了，参加的人员却多了，因此今年的聚会更和谐，更增强了交流，更有浓厚的野外家庭聚会氛围。参加的朋友们都很高兴，还有阿尔高、斯图加特、慕尼黑的朋友专程过来参加聚会。大家心情都很好。中午十二点第一批人来，到晚上十点最后一批人离开，持续十小时，欢声不断！

活动精彩瞬间：



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



中欧经济科技人才交流促进会



谢谢欧中协会和江苏会的杨颖夫妇，吴爱萍夫妇，何晓蓉，蒋红星，刘硕等组委会朋友们的组织和支持！

注：奥格斯堡是德国继马克思故乡特里尔之后第二古老的城市，是欧洲中世纪最富有的城市之一，是德国纺织工业、机械工业的重要发源地。在中国因为这里的两家现代技术公司被中国公司购买而闻名：机器人公司库卡和LED公司奥斯朗。



图文来源：欧中协会
图文编辑：王丰
更多资讯请关注协会公众号



识别二维码 关注我们